

1m USB 3.0 SuperSpeed Kabel A auf B rechts gewinkelt - Schwarz

Produkt-ID: USB3SAB1MRA



Das 1 m lange schwarze USB 3.0 A-auf-B-Kabel USB3SAB1MRA ist mit einem rechtsgewinkelten USB A-Stecker versehen, sodass Sie Ihre USB 3.0 B-Peripheriegeräte selbst an schwer erreichbaren und engen Stellen an Ihren PC, Laptop oder Server anschließen können.

Der rechtsgewinkelte USB A-Anschlüsse positioniert das Kabel nahezu bündig gegen eine Wand oder eine andere Oberfläche. So besteht keine Platzanforderung wie im Falle einer geraden Verbindung vom Kabel in den USB-Anschluss.

Das 1 m lange Kabel nutzt bei Verwendung mit einem USB 3.0-Host und -Gerät den vollen SuperSpeed USB 3.0-Standard und bietet so eine Bandbreite von 5 Gbit/s.

Zudem ist das rechtsgewinkelte USB 3.0-Kabel als hochwertiges Shielded Twisted Pair (STP)-Kabel konstruiert und trägt so dazu bei, elektromagnetische Interferenzen zu vermeiden und gewährleistet eine zuverlässige Datenkommunikation.

Das USB 3.0 A-auf-B-Kabel USB3SAB1MRA wird für garantierte Qualität und Zuverlässigkeit mit lebenslanger StarTech.com-Garantie geliefert.

Zertifikate Berichte und Kompatibilität

Anwendungen

• Schließen Sie ein SuperSpeed USB 3.0 Typ B-Peripheriegerät (Festplattengehäuse, Kartenleser, Dockingstation, Video Capture-Gerät usw.) selbst in schwer erreichbaren Bereichen oder an engen Stellen an einen USB 3.0-fähigen Desktopcomputer, Laptop oder Server an.



Merkmale

- 1x rechtsgewinkeltes USB 3.0 A-Stecker
- 1x USB 3.0 'B'-Stecker
- Entwickelt und konstruiert gemäß den SuperSpeed USB 3.0-Spezifikationen
- Hochwertige abgeschirmte Twisted Pair (STP)-Konstruktion
- Datenübertragungsraten bis zu 5 Gbit/s
- Vergossene Steckverbinder mit Zugentlastung
- Abwärts kompatibel mit USB 2.0-Geräten

н	а	rd	w	ล	re
11	а	ı u	٧V	а	ıe

Garantiebestimmunge Lifetime

n

Steckverbinderplatten Nickel

Typ der

Kabelummantelung

PVC - Polyvinyl Chloride

Typ der

Kabelabschirmung

Folie, abgeschirmtes Twisted Pair

Leistung

Typ und Rate USB 3.0 – 5 Gbit/s

Steckverbinde

r

Steckverbinder A USB Type-A (9-polig) USB 3.0 (5 Gbps)

Steckverbinder B USB Type-B (9-polig) USB 3.0

Physische Eigenschaften

Farbe Schwarz

Steckverbinderart Gerade auf rechtsgewinkelt

Drahtstärke 28 AWG

Kabellänge 39.4 in [100 cm]



Produktlänge 39.4 in [100 cm]

Produktbreite 0.4 in [11 mm]

Produkthöhe 0.6 in [14 mm]

Produktgewicht 1.7 oz [48 g]

Verpackungsin formationen

Paketmenge 1

Package Length 8.7 in [22 cm]

Package Width 7.9 in [20 cm]

Package Height 0.6 in [15 mm]

Versandgewicht (Verpackung)

2.0 oz [56 g]

Verpackungsin

halt

Im Paket enthalten 1 m schwarzes SuperSpeed USB 3.0-Kabel, rechtsgewinkelt A

auf B - Stecker/Stecker

^{*} Größe, Aussehen und Spezifikationen sind Änderungen ohne vorherige Ankündigung vorbehalten.